
ЗВІТ 

старости Новоаврамівського старостинського округу 

Хорольської міської ради   Романова О.А. за 2024 рік 

До Новоаврамівського старостинського округу Хорольської міської ради 

входять села Новоаврамівка ,Ковалі, М.Попівка, Попівка, Мелюшки, 

Барилово, Бубереве, Широке, Грушине, Кулиничі 

 

Цей звіт не лише про мою роботу впродовж складного 2024 року, а і 

звіт про життя громади, сільського активу, всіх жителів старостинського 

округу, які долучилися до того, щоб життя у нашій громаді стало кращим. 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про захист персональних даних», указами і розпорядженнями 

Президента України, постановами Верховної Ради України, постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими 

актами, рішеннями Хорольської міської ради її виконавчого комітету, 

розпорядженнями міського голови, Положенням про старосту 

старостинського округу Хорольської міської ради  та Регламентом 

виконавчого комітету Хорольської  міської ради, виконував доручення 

Хорольської міської ради та її виконавчого комітету, Хорольського міського 

голови, його заступника, надавав інформацію та виконував інші обов’язки, 

визначені законодавством України в межах своїх повноважень, розглядав 

заяви та звернення громадян в межах своєї компетенції. Надавав практичну 

допомогу  жителям з підготовки запитів та звернень до різного роду 

організацій, представляв інтереси жителів населених пунктів старостинського 

округу у виконавчих органах Хорольської міської ради. Вчиняв нотаріальні 

дії. 

Рік пройшов у  складних умовах воєнного стану, нові реалії вплинули 

на пріоритети в роботі та здійсненні повноважень. 

Постійно спілкувався з колегами-старостами задля обміну досвіду,  

обговорення проблем, з якими ми стикаємося під час виконанні посадових 

обов’язків. 

 

Загальна інформація про Новоаврамівський старостинський 

округ 

Площа  старостинського округу  складає близько 100 кв.км. Згідно з 

даними погосподарського обліку в селах проживає близько 2850 чоловік , на 

початок року було зареєстровано 220 вимушено переміщених осіб (ВПО). 



Основним видом зайнятості сільського населення є городництво і 

вирощування сільськогосподарської продукції, як для власних потреб, так і 

для реалізації.  

На території старостинського округу найбільшими агрофірми : ФГ 

«Агростар»,ФГ «Грунтознавець», СТОВ «Ковалі», ПП «Новоаврамівське», 

ТОВ «Васильківське». ПП Хоменко. 

Поточна робота. Адміністративні послуги. 

Працював спільно з адміністратором для надання послуг. 

Реєстрація місця проживання та витяги з реєстру громади – 919 

Земельні відносини – 5 

Допомоги місцевого бюджету – 75 

Архівні документи – 1 

Фото в паспорт – 8 

Допомога УСЗН – 270 

Субсидії, пільги  - 79 

Довідки, характеристики ( втому числі і по запиту правоохоронців), 

виписки з погосподарських книг – 514 

Резерв + - 131 

Компенсація ком. Послуг на проживання ВПО – 236 

Всього – 2238 

Також, разом з діловодами, здійснюємо діловодство відповідно до 

затвердженої номенклатури справ, та листування з різними організаціями. 

Великий об’єм роботи – це військовий облік , вручення повісток та 

сповіщення. 

Цей рік  моєї роботи на посаді  старости пройшов у тісній співпраці з 

виконавчим комітетом, керівниками  відділів, комунальних підприємств, 

населенням. 

Як член виконавчого комітету Хорольської міської ради я приймав 

участь в засіданнях виконкому. 

За звітний період на території старостинського округу  вчинено 62 

нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових осіб 

органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про 

нотаріат» та посвідчено 27 довіреностей. Всі посвідчені заповіти зареєстровані 

ДП «Національні інформаційні системи». 

За дорученням Хорольського міського голови, спільно з місцевим 

органом податкової служби налагоджено співпрацю щодо нарахування 

земельного податку з фізичних осіб, які є власниками чи користувачами 

земельних ділянок на території старостинського округу. Дані заходи 

проводилися у тісній співпраці із провідним спеціалістом управління з питань 

комунального майна та земельних відносин. 

Протягом звітного періоду проводив оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників тим самим сприяв забезпеченню 



військового обліку військовозобов’язаних на  території старостинського 

округу.  У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, при необхідності, 

складались відповідні пояснення. При необхідності, сприяв у доставці 

мобілізованих до пункту відправки. 

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і 

систематизації відомостей, які збирають по кожному господарському об’єкту 

з розташованих на території  громади сільському населеному пункті і які є 

необхідними для проведення державних статистичних спостережень. 

 

Особистий прийом громадян 

Згідно із розробленим та затвердженим графіком проводжу особистий 

прийом громадян. Протягом 2024 року на особистому прийомі громадян 

побувало 72 чоловік.  Мешканці округу зверталися з проблемами різного 

характеру. Питання, які належать до моєї компетенції, вирішував на місці, 

надавав  рекомендації та консультації, за потреби скеровував  звернення  до 

відповідних органів за належністю.  

Найбільше звернень від жителів стосувалися питань житлово-

комунального господарства, водопостачання, ремонту доріг,вуличного 

освітлення та питань соціального характеру. Всі звернення розглянуто згідно 

законодавчих норм та наданих повноважень. Однак цей показник є в рази 

більший, оскільки щодня мешканці округу звертаються та отримують 

роз’яснення в усній формі та по телефону без проведення їх реєстрації. 

 

Робота з правоохоронними органами 

Налагоджена ефективна співпраця з Хорольським РВ поліції, зокрема, 

в особі дільничного офіцера Артема Шаровського, спільно з яким 

вирішуються проблем на території округу. З метою профілактики 

правопорушень адміністративного законодавства проводиться постійна 

роз’яснювальна та попереджувальна робота. Також підтримується зв'язок і з 

іншими підрозділами райвідділу. 

На території старостату у 2024 році силами ДСНС та місцевих жителів 

було ліквідовано 13 пожеж. Пожежу між Ковалями та Новоаврамівкою 

ліквідовували 20 днів (горіли торфи), було організовано харчування 

вогнеборців ( ФГ «Агростар»,ПП Романова Т.)   

Здійсненна організація та допомога у похованні 48 жителів старостату. 

 

Інформування населення 

Новоаврамівський старостинський округ має сторінку в соціальній 

мережі Фейсбук. Це дуже зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу  

маю можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи 



розмістити важливі оголошення. Окрім цього на території сіл є стенди для 

розміщення інформації. 

Основна інформаційна робота у 2024 році правил поведінки у воєнний 

час, а також інші повсякденні питання та оголошення. 

 

Благоустрій населених пунктів 

Незважаючи на складні умови воєнного часу питанням благоустрою 

населених пунктів приділялася значна увага. 

Організація проведення робіт з благоустрою населених пунктів 

видалася, мабуть, найбільш клопіткою. Наш старостат входить в зону 

обслуговування КП «Добробут» с. Клепачі ,здійснювався покіс трави на 

кладовищах та прилеглих територій, обкошувалися дороги. Але без допомоги  

місцевих підприємців та господарств, жителів наших сіл, комунальне 

господарство не змогло б  повністю навести лад на нашій території. 

На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура та 

піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому 

глузду створюються стихійні сміттєзвалища. 

Населені пункти старостату забезпечені Інтернет покриттям 

(оптиволокно та безпроводовий зв'язок).       

 

Освіта 

Протягом 2024 року було продовжено співпрацю із закладами освіти, 

що знаходяться на підвідомчій мені території. Постійно брав участь у 

обговоренні господарських проблем, питань щодо функціонування  закладів 

під час реформування галузі освіти.   

Культура.Протягом 2024 року у співпраці з працівниками  культури  і 

підпорядкованими їм закладами  брав активну участь в організації та 

проведенні різноманітних культурно-спортивних заходів, які були направлені 

на підтримку ЗСУ.  

Завдяки активній позиції керівників закладів культури проводилася 

волонтерська робота.  

 

Соціальна сфера 

У 2024 році мною, як старостою, проводилися обстеження матеріально-

побутових умов багатодітних сімей,  громадян з інвалідністю, громадян, що 

потребують догляду та сімей, що потрапили в складні життєві умови. Брав 

участь у роботі виїзних комісій. 

Налагоджена конструктивна робота  з Центром соціальних служб,  

службою у справах дітей, Територіальним центром соціальної обслуговування 

(надання соціальних послуг) виконавчого комітету Хорольської міської ради. 

Постійно ведеться моніторинг з метою виявлення і своєчасного взяття на облік 

соціально незахищених верст населення. 



Для обслуговування населення старостату було задіяно 6 соціальних 

працівників Територіального центру соціального обслуговування . 

 

Охорона здоров’я 

На території старостату працює 2 Амбулаторії ЗПСМ, також на 

території є 3 ФАПи На мою думку, мешканці старостату мають доступ до 

медичних послуг сімейної медицини. 

 

Основні напрямки роботи на 2025 рік 

Основні заходи: 

Створення безпечних умов в закладах освіти та відкриття закладів в 

офлайн режимі. 

Проведення ремонтних робіт дорожнього покриття вулиць. 

Проведення заходів із благоустрою в населених пунктах. 

Підтримання в належному стані зон відпочинку та спортивних 

майданчиків. 

Забезпечення максимального надання адміністративних послуг 

населенню старостату за місцем проживання. 

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і 

співпрацю всім жителям старостинського округу, депутатському корпусу 

Хорольської міської ради, депутатам Полтавської обласної ради, керівництву 

Хорольської міської ради , сільгоспвиробникам, підприємцям, всім,  хто 

допомагав вирішувати нагальні проблеми життєдіяльності округу, 

покращував і примножував  добробут наших сіл і громади в цілому. 

 

 


